Пластификатор С-3 СУПЕРПЛАСТ г. Владимир  

  Наиболее эффективные области применения Суперпластификатора С-3:

производство железобетонных, бетонных изделий и конструкций:
плит, панелей перекрытий, покрытий напорных труб, массивных густоармированных конструкций, возведение монолитных строений, ж/б сооружений, изготовления бетонных полов и покрытий, а также при производстве тротуарной плитки и малых архитектурных форм. 

Суперпластификатор С-3 в количестве 0,35-0,70% от массы цемента позволяет получать высокоподвижные, удобоукладываемые бетонные смеси что упрощает их укладку и уплотнение, при этом получать высокомарочные бетоны. Возможны и промежуточные варианты: более высокая, чем обычно, удобоукладываемость бетонной смеси при ее меньшей водопотребности с выраженным приростом прочности, или снижение расхода цемента при подвижных или малоподвижных бетонных смесях при обеспечении требуемой прочности бетона.

Эффекты от применения добавки:

 Экономия цемента до 20% 

 Увеличение пластичности бетонных и растворных смесей до П5, что позволяет бетонировать густоармированные и обычные конструкции. 

 Снижение водопотребности бетонной смеси на 20% для получения равноподвижного бетона 

 Повышение прочности, плотности и однородности бетона, улучшение его структуры

 Получение гладкой высококачественной лицевой поверхности изделий различной формы 

 Снижение трудозатрат при укладке бетонной смеси. 

Способы применения:

1. Смешивание с цементом и песком при приготовлении сухих растворных смесей 

2. Растворение в воде до 15-39% концентрации и затем добавление приготовленного раствора в бетоносмеситель после введения основной массы воды затворения.

